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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 19

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	ORDINANZA SINDACALE N. 2/2010 DEL 30.01.2010 –ASSISTENZA NUCLEO FAMIGLIARE IN STATO DI BISOGNO – ASSUNZIONE IMPEGNO DI SPESA.


       L’anno duemiladieci, il giorno 4 febbraio, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:

· che nella giornata del 29.01.2010, il Comando provinciale Vigili del Fuoco è dovuto intervenire per dirimere un incendio divampato preso l’immobile ubicato in Masera, Via Provinciale n. 12;

· che in ragione di quanto sopra, il Sindaco pro/tempore ha emesso l’ordinanza in oggetto al fine di dichiarare inagibile l’intera unità immobiliare posta al piano secondo del fabbricato sito in Via provinciale n. 12;
· che in conseguenza all’evento dannoso predetto, il nucleo famigliare del Sig. Chahmi Abderrahim, ivi residente e composto da padre, madre e due figli minorenni, si è ritrovato senza abitazione  e quindi l’Ente scrivente si è ritrovato nella inderogabile necessità di reperire una struttura ricettiva in grado di accogliere provvisoriamente la suddetta famiglia, in attesa di trovare una collocazione idonea e stabile;
Considerato che a seguito dei diversi contatti avviati con alcune strutture ricettive locali, l’Hotel Recidente Internazionale di Domodossola  e il Ristorante Grappolo d’Uva di Masera, si sono dichiarati disponibili ad accogliere il nucleo famigliare del Sig. Chahami Abderrahim, rispettivamente per il pernottamento e per il consumo di pasti;

Ritenuto pertanto, alla luce di quanto illustrato ai punti precedenti, giusto ed opportuno procedere ad assumere sul bilancio corrente un impegno di spesa di €. 1.500,00 necessario a far fronte alle suddette esigenze di assistenza;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2010 in corso di formazione;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA 

Di provvedere ad assumere, per le ragioni  meglio specificate in premessa, sul bilancio corrente in fase di formazione, un impegno di spesa ammontante a €. 1.500,00, necessario a far fronte allo stato di bisogno derivato dal nucleo famigliare del Sig. Chahmi Abderrahim, in seguito all’incendio del fabbricato sito in Via Provinciale n. 12 in cui la famiglia era residente;

Il predetto impegno viene assunto all’intervento 1100405 (cap. 1881) del bilancio in corso di formazione.

